
実施期間：8月6日発送　回答期限8月31日（メール・Faxにて回答）

本社所在地 件 回答者 人

北海道 1 1.責任者 29

栃木 1 2.指導者 12

東京 6 3.人事担当者 45

富山 1

京都 1 5.無回答 0

大阪 6

兵庫 4 本学卒業生数 人

鳥取 2 1.1人 46

島根 2 2.2人 10

岡山 37 3.3人以上 34

広島 21 4.その他 1

山口 1

徳島 1 2021採用数 人

香川 1 1.1人 79

愛媛 4 2.2人 7

高知 1 3.3人以上 5

福岡 1

長崎 1

92

2021年度就職（進学）先へのアンケート

発送:249件　回収９２件　回収率36.9％

師長・病棟師長　　事務長・採用係



勤務態度について 　

　

項目 回答 　

5.非常によい 44 　 　

4.やや良い 33 　 　

3.普通 8 　 　

2.ややよくない 2 　 　

1.非常によくない 0 　 　

無回答 5

　

項目 回答

5.非常によい 25 　

4.やや良い 37 　

3.普通 20 　

2.ややよくない 5 　

1.非常によくない 0 　

無回答 5 　

1.仕事上の責任を果たす態度（勤務時間・規則厳守）

2.積極的・主体的に仕事に取り組む態度

48%

36%

9% 2%
0% 5%

1.仕事上の責任を果たす態度

（勤務時間・規則厳守）

5.非常によい 4.やや良い 3.普通

2.ややよくない 1.非常によくない 無回答

27%

40%

22%

6%
0%

5%

2.積極的に・主体的に仕事に取り組む

態度

5.非常によい 4.やや良い 3.普通

2.ややよくない 1.非常によくない 無回答



　

項目 回答

5.非常によい 32 　

4.やや良い 38 　

3.普通 14 　

2.ややよくない 3 　

1.非常によくない 0 　

無回答 5 　

　

項目 回答

5.非常によい 23 　

4.やや良い 28 　

3.普通 31 　

2.ややよくない 5 　

1.非常によくない 0 　

無回答 5 　

3.利用者に対する接遇マナー（挨拶・マナー）

4.上司・指導者の助言を積極的に求める態度

35%

41%

15%

3%
0% 6%

3.利用者に対する接遇マナー

（挨拶・マナー）

5.非常によい 4.やや良い 3.普通

2.ややよくない 1.非常によくない 無回答

25%

31%

34%

5%

0% 5%

4.上司・指導者の助言を積極的に求める

態度

5.非常によい 4.やや良い 3.普通

2.ややよくない 1.非常によくない 無回答



　

項目 回答

5.非常によい 24 　

4.やや良い 32 　

3.普通 26 　

2.ややよくない 5 　

1.非常によくない 0 　

無回答 5

6.自分自身の行動を振り返り、自己を洞察する態度 　

項目 回答

5.非常によい 15 　

4.やや良い 30 　

3.普通 39 　

2.ややよくない 3 　

1.非常によくない 0 　

無回答 5 　

5.周りのスタッフを理解し、協働しようとする態度

26%

35%

28%

6%

0%

5%

5.周りのスタッフを理解し、

協働しようとする態度

5.非常によい 4.やや良い 3.普通

2.ややよくない 1.非常によくない 無回答

16%

33%42%

3% 0%

6%

6.自分自身の行動を振り返り、

自己を洞察する態度

5.非常によい 4.やや良い 3.普通

2.ややよくない 1.非常によくない 無回答



基本的知識・技術について 　

　

項目 回答

5.非常によい 15 　

4.やや良い 36 　

3.普通 32 　

2.ややよくない 4 　

1.非常によくない 0 　

無回答 5 　

　

項目 回答

5.非常によい 6 　

4.やや良い 29 　

3.普通 49 　

2.ややよくない 3 　

1.非常によくない 0 　

無回答 5 　

1.社会人として基礎的教養

2.利用者のニーズを把握する能力

16%

39%

35%

4%
0% 6%

社会人としての基礎的教養

5.非常によい 4.やや良い 3.普通

2.ややよくない 1.非常によくない 無回答

7%

32%

53%

3% 0%
5%

2.利用者のニーズを把握する能力

5.非常によい 4.やや良い 3.普通

2.ややよくない 1.非常によくない 無回答



　

項目 回答

5.非常によい 25 　

4.やや良い 26 　

3.普通 30 　

2.ややよくない 6 　

1.非常によくない 0 　

無回答 5 　

　

項目 回答

5.非常によい 19 　

4.やや良い 28 　

3.普通 36 　

2.ややよくない 4 　

1.非常によくない 0 　

無回答 5 　

3.コミュニケーション能力

4.共感的に接する能力

27%

28%

33%

7%

0% 5%

3.コミュニケーション能力

5.非常によい 4.やや良い 3.普通

2.ややよくない 1.非常によくない 無回答

21%

31%
39%

4%

0% 5%

4.共感的に接する能力

5.非常によい 4.やや良い 3.普通

2.ややよくない 1.非常によくない 無回答



　

項目 回答

5.非常によい 23 　

4.やや良い 23 　

3.普通 36 　

2.ややよくない 5 　

1.非常によくない 0 　

無回答 5 　

項目 回答

5.非常によい 22

4.やや良い 32

3.普通 28

2.ややよくない 4

1.非常によくない 0

無回答 6

5.スタッフとの人間関係を深める能力

6.他と協力して実行する協調性

25%

25%
39%

6%

0% 5%

ｽﾀｯﾌとの人間関係を深める能力

5.非常によい 4.やや良い 3.普通

2.ややよくない 1.非常によくない 無回答

24%

35%

30%

4%

0% 7%

6.他と協力して実行する協調性

5.非常によい 4.やや良い 3.普通

2.ややよくない 1.非常によくない 無回答



　

項目 回答

5.非常によい 23

4.やや良い 35

3.普通 26

2.ややよくない 2

1.非常によくない 1

無回答 5

今後本学学生に求めるものについて

項目 回答

5.特に重視する 2

4.重視する 33

3.一概に言えない 46

2.重視しない 6

1.特に重視しない 3

無回答 2

7.仕事に対する責任感

1.学力

25%

38%

28%

2%
1%

6%

7.仕事に対する責任感

5.非常によい 4.やや良い 3.普通

2.ややよくない 1.非常によくない 無回答

2%

36%

50%

7%

3%

2%

1.学力

5.特に重視する 4.重視する 3.一概に言えない

2.重視しない 1.特に重視しない 無回答



項目 回答

5.特に重視する 17

4.重視する 50

3.一概に言えない 21

2.重視しない 1

1.特に重視しない 1

無回答 2

項目 回答

5.特に重視する 49

4.重視する 35

3.一概に言えない 6

2.重視しない 0

1.特に重視しない 0

無回答 2 　

3.人物（協調性等）

2.職務適性

19%

54%

23%

1%

1%

2%

2.職務適性

5.特に重視する 4.重視する 3.一概に言えない

2.重視しない 1.特に重視しない 無回答

53%38%

7%
0%

0%

2%

3.人物（協調性）

5.特に重視する 4.重視する 3.一概に言えない

2.重視しない 1.特に重視しない 無回答




